证券代码: 834617 证券简称: 飞博共创 主办券商: 国金证券

厦门飞博共创网络科技股份有限公司 2019 年年度报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、更正概述

厦门飞博共创网络科技股份有限公司(以下简称"公司")于2020年4月 27日在全国中小企业股份转让系统指定系统信息披露平台上披露了《2019年年 度报告》(公告编号: 2020-006),经事后审核,发现该报告存在差错需进行更 正,现公司对2019年年度报告相应内容进行更正。

二、更正内容

- 1、 "第四节 管理层讨论与分析"之"二、经营情况回顾"之"2、营业情 况分析"之"(1)利润构成"中的研发费用变动原因进行修订如下: 更正前:
- "研发费用较期初增长了 2,751,506.69 元,增幅 51.62%,系报告期研发人 员的增长,相应的人员工资的增长。" 更正后:
- "研发费用较期初增长了 2,751,506.69 元,增幅 51.62%,主要原因是一方 面报告期内公司提升了研发人员的薪酬标准。另一方面,2019年度公司业务大 幅增长,研发人员的工时也相应的增加,导致研发人员薪酬的增加。"
- 2、 "第四节 管理层讨论与分析"之"二、经营情况回顾"之"2、营业情 况分析"之"(4)主要供应商情况"进行修订如下: 更正前:

"(4) 主要供应商情况

单位:元

序号	供应商	采购金额	年度采购	是否存在
			占比%	关联关系
1	成都黑峰文化传媒有限公司	4, 385, 082. 55	6. 34%	否
2	成都墨峰文化传媒有限公司	4, 233, 293. 90	6. 12%	否
3	厦门橙名网络科技有限公司	2, 743, 636. 36	3. 97%	否
4	厦门雅迅网络股份有限公司	2, 716, 317. 80	3.93%	否
5	立美造物文化创意(上海)有限公司	2, 192, 960. 00	3. 17%	否
	合计	16, 271, 290. 61	23.53%	_

更正后:

"(4) 主要供应商情况

单位:元

序号	供应商	采购金额	年度采购	是否存在
			占比%	关联关系
1	成都黑峰文化传媒有限公司 ^注	8, 618, 376. 45	12. 46%	否
2	北京天下秀科技股份有限公司	8, 243, 974. 53	11. 92%	否
3	厦门橙名网络科技有限公司	2, 743, 636. 36	3. 97%	否
4	厦门雅迅网络股份有限公司	2, 716, 317. 80	3.93%	否
5	立美造物文化创意(上海)有限公司	2, 192, 960. 00	3. 17%	否
合计		24, 515, 265. 14	35. 45%	_

注:成都墨峰文化传媒有限公司为成都黑峰文化传媒有限公司的全资子公司,因此合并披露为成都黑峰文化传媒有限公司。"

三、其他相关说明

除上述更正外,公司《2019年年度报告》其他内容保持不变,公司对上述 更正给投资者带来的不便深表歉意。

厦门飞博共创网络科技股份有限公司 董事会

2020年7月3日